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INFORMACJA nr 2

dla Wykonawcow

,,Drganizacja ustug szknlenlowych w ramach real:zm:p Projektu.
«Edukacja cyfrowa w Szkotach Podstawowych w Gminie Daleszyce”

Zamawiajgcy dzialajac na podstawie art. 38 ust 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien
publicznych (Dz. U.z 2018 r. poz. 1986 - zw. dalej ustawa) udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie 1

Prosz¢ o wyjasnienie, jak nalezy rozumie¢ zapis z pkt 3.2, ppkt 12 ,Wymagania wzgledem
treneréw/wyktadowcéw: wyksztatcenie min. zawodowe lub wyzsze i/lub certyfikaty/za$wiadczenia/inne
umozliwiajqce przeprowadzenie kursu, wiedza i praktyczne min. 2-letnie do$wiadczenie w danym obszarze,
zapewniajgce wysoki poziom merytoryczny szkolenia/kursu.” Czy zgodnie z zapisem Zamawiajacy
dopuszcza prowadzenie szkoleri przez trenera z wyksztatceniem zawodowym?

Odpowiedi:

Zamawiajacy okreslit wymagania dotyczace treneréw/wykladowcéw w SIWZ. S3 one zgodne
z zapisami wniosku o dofinansowanie realizacji projektu. Zapisy SIWZ nie ulegajg zmianie.

Pytanie 2

Czy w celu zachowania petnej transparentnoéci i zasad uczciwej konkurencji oraz niedyskryminowania
przy wydatkowaniu $rodkéw publicznych, Zamawiajacy dopuszcza publiczne otwarcie ofert? Jezeli tak to
prosimy o okre$lenie terminu i miejsca.

Odpowiedz:

Zamawiajacy okreslil sposdb i miejsce otwarcia ofert w SIWZ, Zapisy nie ulegajg zmianie,

Pytanie 3:

Prosze o wyjasnienie, tredci pkt. 3.1 cze4ci 18 przedmiotu zamdéwienia. Pytanie dotyczy ilosci godzin, czy
szkolenie obejmuje 120h czy 360h?

Odpowiedz:

Szkolenie obejmuje 360h

Pytanie 4:
Prosimy o uszczegdlowienie informacji nt. czesci 7 . Administracia wewnetrzng infrastrukturq sieciowao-
ustugowq szkoly lub placéwki systemu o$wiaty, dotyczacych:

¢ umiejetnoéci wstepnych odbiorcéw szkolenia (np. czy w szkoleniu wezma udziat opiekunowie
pracowni komputerowych, nauczyciele informatyki czy tez nauczyciele bez elementarnego
doswiadczenia i wiedzy nt. administrowania siecia?)
e parametréw technicznych infrastruktury IT placéwek oswiatowych, w zakresie posiadanego
systemu operacyjnego/serwerdw/wielkosci sieci itp.
Informacje takie sa niezbgdne dla okreslenia wilasciwego programu szkolenia oraz sprzetu
i oprogramowania na ktérym nalezy przeprowadzi¢ szkolenie, a co za tym idzie skalkulowania ceny
szkolenia
Odpowiedi:
W szkoleniach w ramach projektu: ,Edukacja cyfrowa w Szkolach Podstawowych w Gminie
Daleszyce” biora udzial wszyscy nauczyciele. Poziom wiedzy bedzie przedmiotem badania na
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ctapie doradztwa ,ldentyfikacja specjalnych potrzeb szkét pod katem wiedzy nauczycieli w
zakresie Technologii Informacyjno-Komunikacyjnych”.

Zamawiajacy nie posiada informacji nt. parametréw technicznych infrastruktury IT placéwek
oswiatowych, w zakresie posiadanego systemu operacyjnego/serwer6w/wielkosci sieci. Dla
przedmiotowego zaméwienie maja one znaczenia. Wykonawca ma mozliwoéé przeprowadzenia
wizji lokalnej w celu ustalenia tych parametréw jeéli s one istotne do przygotowania oferty.

W zwigzku z udzielonymi odpowiedziami Zamawiajacy przesuwa termin skladania ofert na
dzienn 27.05.2019 do godziny 15:00
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